

EDITAL N.º 051/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 275/2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 275/2015, de 23 de novembro de 2015, conforme segue:

Onde se lê:

“(…)

4 DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

4.1 Os resultados do processo seletivo serão publicados em <http://www.unipampa.edu.br/portal/psc> a partir do dia 18 de fevereiro de 2016.

(…)”

Leia-se:

“(…)”

4. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

4.1 Os resultados do processo seletivo serão publicados em <http://www.unipampa.edu.br/portal/psc> a partir do dia 03 de março de 2016.

(…)”

Onde se lê:

“(…)”

8 MATRÍCULA

8.1 A matrícula para os candidatos classificados dentro do número de vagas ofertadas será realizada nas respectivas Secretarias Acadêmicas, no período de 29 de fevereiro a 02 de março de 2016, quando deverá ser apresentado o comprovante de quitação com as obrigações eleitorais do último turno.

(…)”

Leia-se:

“(…)

8 MATRÍCULA

8.1 A matrícula para os candidatos classificados dentro do número de vagas ofertadas será realizada nas respectivas Secretarias Acadêmicas, no dia 04 de março de 2016, quando deverá ser apresentado o comprovante de quitação com as obrigações eleitorais do último turno.

(…)”

Onde se lê:

“(…)”

9 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Inscrições	04 a 18 de janeiro 2016
Data limite para entrega/envio da documentação necessária	19 de janeiro de 2016
Divulgação dos resultados	18 de fevereiro de 2016
Matrícula	29 de fevereiro a 02 de março de 2016
Início do semestre letivo	03 de março de 2016

(…)”

Leia-se:

“(…)”

9 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Inscrições	04 a 18 de janeiro 2016
Data limite para entrega/envio da documentação necessária	19 de janeiro de 2016
Divulgação dos resultados	03 de março de 2016
Matrícula	04 de março de 2016
Início do semestre letivo	03 de março de 2016

(…)”

Os demais itens do Edital N° 275/2015 permanecem inalterados.

Bagé, 03 de março de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor